

ТОВ «СНЕ.Т»
Україна, 29018
м.Хмельницький, вул. Тернопільська, 17/2А
Тел./факс: + 380 382 725518
КОД ЄДРПОУ 37329779, ІПН 373297722258
Св. № 100309939
р/р.№ 26004326080000
АТ «УкрСиббанк» м. Харків, МФО 351005

Технические характеристики

Chembyo Wash Blaster

Смывка красочных валов

Chembyo Wash Blaster— усиленное быстродействующее моющее средство для глубокой очистки красочных валов в листовых и рулонных офсетных машин. Рекомендуется использовать при смене краски и быстрой промывке красочной секции. Наносится на красочные валики как смывка ручного применения.

Свойства:

- сильная моющая способность
- отсутствие нафтенов и ароматических углеводородов
- содержит ингибиторы коррозии
- слабый запах
- восстанавливающий эффект поверхности красочных валиков
- снимает остекленение с поверхности валиков и предает валикам первичную бархотистость
- предотвращает кальциевые отложения с поверхности красочных валиков
- содержит пластификаторы способствующие восстановлению резиновой поверхности красочных валиков, заполняет поры и удаляет микро трещины с поверхности

Технические характеристики:

• плотность 0,790 кг / литр (15. С)

• точка воспламенения 70 С

Применение: Chembyo Wash Blaster можно дополнительно наносить (в ручную) в процессе смывки красочных валиков или выполнить промывку красочных валиков только с использованием Wash Blaster, предварительно смыв краску с валов.

Chembyo Wash Blaster не рекомендуется использовать для красочных валиков с маркой резины EPDM(резиновых этилен пропиленовых).

Упаковка: 1л., 5л.